
нигири
 лосось

нигири
тунец

нигири
креветка

25гр

- 105 -
25гр

- 105 -
23гр

- 95 -

нигири
угорь  

нигири
гребешок  

25гр

- 135 -
25гр

- 145 -

нигири
опаленный

лосось 
25гр

- 115 -

new

Hit

с
у
ш
и

Cуши



сашими гунканы
лосось лосось

соус спайси

краб
соус спайси

угорь
соус спайси

тунец
соус спайси 

чука
соус спайси

гребешок
соус спайси 

масаго
соус спайси

креветка
соус спайси

45/10гр

- 420 - 30гр

- 115 -

30гр

- 175 -
30гр

- 135 -

30гр

- 115 -

30гр

- 90 -

30гр

- 155 -

30гр

- 105 -

30гр

- 105 -

Hit

Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

veg

гребешок

тунец 
45/10гр

- 420 -

45/10гр

- 490 -

креветка
32/10гр

- 390 -

угорь  
45/10гр

- 450 -

красная
 икра

соус спайси

30гр

- 225 -



роллы

Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

ролл
лосось

лосось

ролл угорь
угорь, кунжут

ролл тунец
тунец

ролл
авокадо
авокадо, кунжут

95гр

- 265 -

95гр

- 295 -
95гр

- 265 -

95гр

- 165 -

Hit veg

veg

ролл креветка
тигровые креветки, 

сливочный сыр

ролл огурец
огурец, кунжут

95гр

- 145 -

95гр

- 225 -

Шеф ролл
опаленный лосось, сливочный сыр, 
дайкон маринованный, японский 
омлет, соус спайси, лук сибулет

250гр

- 565 -

Hit

Шеф ролл с 
лангустином

лангустины, снежный краб, авокадо, 
икра масаго, соус спайси, соус 

унаги, лук сибулет, микрозелень

250гр

- 775 -

new



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Ролл лосось
чимичури

лосось, авокадо, огурец, 
сливочный сыр, кунжут, соус 

чимичури, лук сибулет

200гр

- 465 -

new

Ролл аригато
рубленые креветки, авокадо, 
руккола, сливочный сыр, соус 

васаби

200гр

- 365 -

Ролл канада
с темпурой

копченый угорь, авокадо, 
японский майонез, икра 

масаго, кунжут, соус унаги 

Ролл канада
копченый угорь, огурцы, японский 

омлет, сливочный сыр, соус 
спайси, лук сибулет 

Ролл
с такуаном

лангустины, сливочный сыр, 
икра масаго, авокадо, дайкон 

маринованный, соус унаги, 
микрозелень

ролл
Ямогути Гуми

тунец, сливочный сыр, авокадо, 
дайкон маринованный, лук 

сибулет, соус спайси

180гр

- 485 -

210гр

- 525 -

210гр

- 395 -

190гр

- 450 -

Hit

new

Hit



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Ролл Филадельфия
лосось, сливочный сыр

200гр

- 475 -

Hit

Ролл том ям
тигровые креветки, сливочный сыр, 

помидоры, вешенки, лук зеленый

170гр

- 295 -

Ролл
Филедельфия

с огурцом
и авокадо

лосось, сыр филедельфия, 
огурец, авокадо

Ролл
с креветкой
и лососем

тигровые креветки, 
сливочный сыр, огурец, лук 
сибулет, соус спайси, икра 

масаго

Ролл с
лососем и

 красной икрой
лосось, сливочный сыр, огурцы, 

дайкон маринованный, икра 
красная

210гр

- 565 -

190гр

- 395 -

210гр

- 595 -

Hit

Hit

new

Ролл 
с угрем и

креветкой
темпура

тигровые креветки, 
копченый угорь, огурец, 

авокадо, соус унаги, масло 
трюфельное

Ролл
унаги нори

тигровые креветки, 
сливочный сыр, темпурная 

крошка, соус унаги

190гр

- 495 -
180гр

- 285 -



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Ролл
Калифорния
с креветками

тигровые креветки, 
авокадо, японский майонез, 

икра масаго

Ролл лосось
лосось, сливочный сыр, кунжут

Ролл
Блэк Тар тар

лосось, огурцы, сливочный сыр, 
темпурная крошка, японский 

омлет, икра масаго, соус спайси, 
микрозелень

Ролл
Сливочный

угорь
копченый угорь, авокадо, 

сливочный сыр, икра 
масаго

Ролл
Калифорния

с крабом
мясо краба, авокадо, 

японский майонез, икра 
масаго

Ролл
Калифорния

с лососем
лосось, авокадо, японский 

майонез, икра масаго

180гр

- 395 -

210гр

- 545 -

170гр

- 515 -170гр

- 525 -

180гр

- 435 -

Hit

new

Ролл лосось
авокадо

лосось, авокадо, кунжут

170гр

- 425 -

Ролл с
тунцом мисо 

тунец, авокадо, икра масаго, 
темпурная крошка, мисо паста, 

лук сибулет

180гр

- 435 -

new

160гр

- 465 -

new



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Ролл бонито
сальмон

 скин
стружка тунца, огурцы, 

икра масаго, майонез, кожа 
лосося жареная

Ролл
вегетарианский

грибы вешенки, перец 
болгарский, помидоры, огурцы, 

кунжут микс

Ролл дракон
копченый угорь, сливочный сыр, 
авокадо, икра масаго, японский 
омлет, темпурная крошка, соус 

спайси, соус унаги, кунжут

160гр

- 285 -

150гр

- 195 -

veg

Ролл бонито
 с жареным

угрем 
стружка тунца, авокадо, 

копченый угорь, сливочный 
сыр, лук зеленый

160гр

- 425 -

Ролл Лосось темпура
лосось, соус спайси, огурцы, японский омлет, 

японский майонез

Ролл
Синдай

тигровые креветки, икра 
масаго, японский омлет, 

авокадо, соус спайси

230гр

- 385 -

Ролл 
Тунец темпура
тунец, соус мисо юдзу, огурцы, 

японский омлет, японский майонез

Ролл
Ямамото

лосось, копченый угорь, 
авокадо, сливочный сыр

200гр

- 465 -

Hit

190гр

- 595 -

Hit

230гр

- 415 -

new

230гр

- 465 -

new



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Ролл
Микура маки

копченый угорь, сливочный 
сыр, авокадо, икра масаго, 

японский омлет, соус спайси, 
соус сырный, соус унаги

Ролл запеченный
с лососем и угрем

лосось, копченый угорь, авокадо, японский омлет, огурцы, 
икра масаго, соус спайси, соус сырный, соус унаги

Ролл
Окинава маки

лосось, сливочный сыр, авокадо, 
икра масаго, японский омлет, соус 
спайси, соус сырный, соус унаги

Ролл
С чеддером
и копченым

лососем
лосось, сливочный сыр, сыр 
чеддер, болгарский перец, 

руккола, соус спайси

200uр

- 465 -

200гр

- 485 -

200гр

- 395 -

230гр

- 395 -

Hit

Hit

Ролл Тибури маки
тигровые креветки, сливочный сыр, 

авокадо, икра масаго, японский омлет, 
соус спайси, соус сырный, соус унаги

Япоша
лосось, сливочный сыр, лук 
зеленый, икра масаго, соус 

спайси

170гр

- 295 -

new

Ролл Майами
с жареным лососем
лосось жареный, огурцы, сливочный сыр, 

икра масаго

230гр

- 385 -

Hit

200гр

- 435 -

Hit



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

сет
Три самурая
ролл филадельфия, ролл 
дракон, ролл калифорния 

с крабом

сет Классик 
ролл тунец, ролл огурец, 
ролл филадельфия, ролл 

сливочный угорь

сет КОМБО
ролл майами с жареным лососем, 

ролл синдай, ролл япоша, ролл 
унаги нори, ролл филадельфия 

с огурцом и авокадо, ролл 
калифорния с лососем

сет Острый
ролл том ям, гункан тунец, 

гункан угорь, гункан лосось 
2шт, гункан креветка 2шт

сет сэнсэй
ролл с такуаном, ролл тунец 

мисо, ролл калифорния с 
крабом, ролл лосось чимичури

560гр

- 1550 -

Hit

560гр

- 1300 -

Hit

1200гр

- 2200 -

Hit

320гр

- 870 -

Hit

730гр

- 1635 -

new

сет Японза 
ролл бонито сальмон скин, ролл 

калифорния с лососем, ролл 
филадельфия, ролл угорь, ролл аригато

835гр

- 1750 -

Сеты



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

сет серебряный
япоша

ролл с чеддером и копченым 
лососем, ролл майами с жареным 

лососем, ролл ямамото, ролл 
запеченный с лососем и угрем

сет
все включено

ролл огурец - 2шт, ролл авокадо - 2шт, ролл 
с такуаном, ролл сливочный угорь, ролл 

аригато, ролл бонито сальмон скин, ролл том 
ям, ролл филадельфия с огурцом и авокадо, 

ролл калифорния с лососем, ролл канада, 
ролл унаги нори, ролл блэк тар тар

2250гр

- 4350 -

Hit

сет Санрайз
ролл тибури маки, ролл микура 
маки, ролл окинава маки, ролл 

с лососем и красной икрой, 
ролл с такуаном, ролл аригато

сет
Мегаполис

ролл унаги нори, ролл канада, ролл 
калифорния с лососем, ролл филадельфия 

с огурцом и авокадо, ролл том ям, ролл 
бонито сальмон скин, ролл аригато, ролл 

сливочный угорь

1480гр

- 2950 -

Hit

сет
Вегетариансикй

ролл с огурцом - 2 шт,              
ролл с авокадо - 2 шт, гункан 

чука - 5 шт, ролл 
вегетарианский

680гр

- 985 -

veg

860гр

- 1560 -

Hit

1190гр

- 2385 -

new



Cалаты

САЛАТ
С ТУНЦОМ

тунец, авокадо, шпинат, руккола, 
салат мангольд, черри, лаймовый 

дрессинг, микрозелень

200гр

- 690 -

new

Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию



а
н
т
и

с
у

ш
и

ТЕПЛЫЙ САЛАТ  
тигровые креветки, вешенки, говядина 

су-вид, салаты романо и мангольд,  
черри, красный лук, имбирь, редис, 

кунжут, апельсиновый соус

Эдамаме
соевые бобы, морская соль

ДИ МАРЕ
кальмары,  креветки, салаты 
мангольд и романо, руккола,  

лук, черри, лаймовый 
дрессинг

САЛАТ С БУРРАТОЙ
авокадо, буррата, романо, шпинат, 

мангольд, руккола, красный лук, 
черри, микрозелень, соус чимичури

170гр

- 580 -

195гр

- 640 -

150гр

- 195 -

200гр

- 580 -

Hit

veg

new



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

ТАР-ТАР
ИЗ ЛОСОСЯ

лосось, авокадо, свежий огурец, 
слайсы редиса, соус хабанеро

130гр

- 490 -

new

баклажаны в
кисло-сладком

соусе
хрустящие баклажаны, 

помидоры,  сладкий соус, кинза, 
чеснок

ЦЕЗАРЬ
С КУРИЦЕЙ

романо, айсберг, куриное филе,  
черри, перепелиные яйца, 

пармезан, гренки

САЛАТ ЧУКА
водоросли чука, соус 

гамадари,  чили перец, такуан

230гр

- 340 -

210гр

- 440 -

ЦЕЗАРЬ
С КРЕВЕТКАМИ
романо, айсберг, креветки,  
черри, перепелиные яйца, 

пармезан, гренки

210гр

- 490 -

Hit

120/30гр

- 285 -

veg



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

с лосоем, 
тунцом и 

лангустинами
рис, лосось, тунец, лангустин, 
красная икра, японский омлет

с лосоем
рис, опаленный лосось, красная 

икра, слайсы редиса, лук зеленый

с тунцом
рис, тунец, лук зеленый, 

слайсы редиса

Чираши

240гр

- 570 -

new

270гр

- 590 -

new

270гр

- 640 -

new

Грин боул
авокадо, эдамаме, огурец, брокколи, шпинат, 
руккола, водоросли чука на подушке из киноа 

с соусом чимичури и хабанеро

Поке с лососем
на выбор рис или киноа, лосось, чука, 

бобы эдамаме, авокадо, кукуруза, 
черри, кунжут, соус хабанеро

Поке с креветкой
на выбор рис или киноа, креветки, чука, 
бобы эдамаме, авокадо, кукуруза, черри, 

кунжут, соус хабанеро

Поке с тунцом
на выбор рис или киноа, тунец, чука, 

бобы эдамаме, авокадо, кукуруза, 
черри, кунжут, соус хабанеро

Поке

310гр

- 560 -

Hit

310гр

- 560 -

new

310гр

- 560 -

230гр

- 540 -

new



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Суп Фо бо
говядина су-вид, рисовая лапша 
фо-хо, ростки сои, лук красный, 

перец чили, лайм, имбирь свежий

500гр

- 450 -

СУПЫ

Унаги набэ
угорь, шампиньоны, бататовая 

лапша, яйцо, лук зеленый, 
бульон суимоно

Том Ям
кальмары, лангустин, 

шампиньоны, вешенки, лук 
порей, черри, кинза, мидии, 
бульон том ям с кокосовым 

молоком

 креветочный
 крем суп

креветки, домашняя 
страчателла, базиликовое 

масло, гренки

300гр

- 350 -

Hit

370гр

- 560 -

360гр

- 480 -

new



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Рамен
куриное филе су-вид, грибы 

вешенки, шпинат, лапша 
яичная, яйцо

370гр

- 420 -

Hit

Мисо 
традиционный японский 
бульон с водорослями 
вакаме и сыром тофу

Трюфельный
 мисо 

с лососем
мисо бульон с лососем, грибы 
шиитаке, вешенки, водоросли 
вакаме, лапша удон, сыр тофу, 

масло трюфельное

350гр

- 190 -

370гр

- 370 -

Сырный суп
бульон из сливочного 

сыра, королевские 
креветки, сып дор блю

300гр

- 390 -

new



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Бао 
с курицей
паровая булочка бао, 

курица, огурец, морковь, 
кинза, соус хой син

Бао
с креветками

паровая булочка бао, креветки, 
романо, огурец, перец печеный

Бао
с лососем
паровая булочка бао, 

лосось, романо, огурец, 
зеленый лук, соус чимичури

СЕТ БАО 300гр     - 690 -

закуски

100гр

- 265 -

new

100гр

- 385 -

new

100гр

- 225 -

new

Креветки с
соусом васаби

креветки, соус васаби,              
икра масаго

Холодные
Спринг роллы

рисовая бумага, тигровые креветки, 
свежий огурец, айсберг, руккола, перец 
болгарский, авокадо, морковь, зелень, 

соус спайси манго

спринг роллы
креветки, сыр чеддер, лук 

красный, зелень, соус свит чили

Креветки в 
темпуре с овощами

креветки, перец болгарский, цукини, 
лук, икра масаго, микрозелень

140/40гр

-490 -

185гр

- 350 -

new

160гр

- 490 -

new

225гр

- 490 -

new



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Гедза с курицей
и креветками

курица, тигровые креветки, лук 
сибулет, соус гедза

Гедза
с креветками

тигровые креветки, икра масаго, 
лук сибулет, соус гедза

150/40гр

- 390 -
150/40гр

- 390 -

newnew

Гедза
с курицей
курица, микрозелень, 

соус гедза
Гедза с

говядиной
говядина, икра масаго, лук 

сибулет, соус гедза

150/40гр

- 390 -
150/40гр

- 390 -

new

new

Сырные
палочки

моцарелла, панировка, 
брусничный соус

Картофель 
фри

Картофель 
по-деревенски

Чесночные
гренки

бородинские гренки со 
спайси соусом

110/40гр

- 175 -

110/40гр

- 185 -

120/40гр

- 230 -

Hit

220/40гр

- 390 -

Hit



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Лосось на подушке
из риса том ям

лосось филе, рис с заправкой том ям, 
соус терияки

135/150гр

- 650 -

Основные блюда

new Судак в кисло-
сладком соусе

филе судака в кляре, перец болгарский, 
ананас, цукини, лук, имбирь, чеснок

Угорь на рисе
соус унаги, кунжут, 

микрозелень

175гр

- 590 -

Мидии
в сливочном
соусе рокфор

Котлетки  из
судака и лосося

котлетки, пюре картофельное, соус 
сливочный, соус йогуртовый, микрозелень

340гр

- 490 -

new

270гр

- 490 -

new

330гр

- 590 -

new



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Лосось терияки
с йогуртовым

 соусом

Куриные
шашлычки

терияки на рисе

филе судака
судак с картофельным пюре с 
йогуртовым соусом и соусом 

сливочный терияки

325гр

- 560 -

new

245гр

- 490 -

new

120гр

- 680 -

new

Курица в
кисло-сладком

соусе
курица, перец болгарский, ананас, 

цукини, лук, имбирь, чеснок

говядина в соусе
черный перец

говядина, овощи, рис,
 кинза, кунжут

190/150гр

- 540 -

Бефстроганов
бефстроганов из говядины  

с картофельным пюре

150/150гр

- 590 -

Курица 
по-пекински

курица в кляре, рис, соус свит 
чили, зеленый лук, кунжут

280гр

- 450 -

305гр

- 440 -

Hit



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Фланк стейк
подается с соусом 

чимичури

210/40гр

- 950 -

Ребро
по-сычуаньски

ребро, томленное в специях, 
подается с картофельными 
дольками и маринованным 

луком

410/150гр

- 850 -

new

Бургер
чили

котлета из мраморной 
говядины, соус свит юдзу, 

салат айсберг, огурцы соленые, 
лук, кинза, сыр чеддер, соус 

шрирача, картофель фри, 
кетчуп

Бургер рыбный
котлета рыбная, соус тар-тар, 
руккола, сыр чеддер, авокадо, 

перец болгарский, лук красный, 
картофель фри, кетчуп

Бургер
классический

котлета из мраморной 
говядины, соус барбекю, 

соус фирменный томатный, 
айсберг, карамелизованный 

лук, огурцы соленые,  чеддер, 
картофель фри, кетчуп

340/105/40гр

- 570 -

350/105/40гр

- 590 -

new

325/105/40гр

- 680 -

new



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

паста с бурратой
и мидиями

спагетти, буррата, мидии, кальмары, 
лангустины, черри, соус песто, чеснок

520гр

- 790 -

Лапша и паста

new

Удон
с курицей

удон, курица, овощной 
микс, кунжут, проростки сои, 

зеленый лук

лапша
по-сингапурски

лапша бататовая, курица, 
креветки, микс овощей, орех 

кешью, проростки сои, соус по-
сингапурски, яйцо

Карбонара
спагетти, бекон, желток, 

сыр пармезан

300гр

- 490 -

Hit

310гр

- 590 -

Hit

250гр

- 390 -

Hit



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Тальятелле
с креветками

тальятелле, креветки, цукини, сыр 
пармезан, перец черный молотый

удон с говядиной
в перечном соусе

удон, говядина, микс овощей, проростки 
сои, яйцо, микрозелень, соус перечный

280гр

- 490 -

соба с говядиной
соба, говядина, проростки сои, микс 

овощей, соевый соус

250гр

- 390 -

Вегетарианская
 паста

тальятелле, черри, шампиньоны, 
соус песто

250гр

- 390 -

veg

310гр

- 640 -

Hit

Тяхан
с курицей

рис, курица,  овощи, зеленый лук, 
кунжут, такуан, соус вок

Тяхан овощной
рис, овощи, зеленый лук, кунжут, 

такуан, соус вок

240гр

- 320 -

Тяхан
с говядиной

рис, говядина, овощи, зеленый 
лук, кунжут, такуан, соус вок

280гр

- 390 -

Тяхан с
морепродуктами
рис, креветки, кальмары, японский 
омлет, овощи, зеленый лук, кунжут, 

такуан, соус вок

320гр

- 390 -

270гр

- 340 -

Hit



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Том Ям
куриное филе, тигровые креветки, 
вешенки, моцарелла, лайм, кинза, 

перец чили, соус том ям

пицца
Маргарита

моцарелла, черри, базилик

пицца буррата
буррата, черри, руккола, масло 

оливковое, соус томатный

430гр

- 790 -

new

490гр

- 690 -

300гр

- 445 -

Hit

Пицца чизбургер
говяжий фарш, соленые огурцы, 

томаты, салат айсберг, моцарелла,  сыр 
чеддер, лук красный, соус томатный

Пепперони
пепперони, моцарелла

Мясная Барбекю
говядина су-вид, бекон, пепперони, 

курица, томаты, соленые огурцы, 
моцарелла, руккола, соус барбекю

5 сыров
два вида моцареллы, дор блю, 

чеддер, пармезан

570гр

- 680 -

Hit

370гр

- 590 -

Hit

580гр

- 580 -

new

380гр

- 550 -



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Груша
горгонзола

груша, горгонзола, сыр дор 
блю, руккола, масло оливковое, 

соус сливочный чесночный

сластена
банан, груша, малина, черная 

смородина, клубника, творожный 
сыр, малиновый соус

450гр

- 590 -

Филадельфия
лосось, моцарелла, крем чиз, 

черри, руккола

490гр

- 760 -

new

430гр

- 790 -

new

Адская
фарш говяжий, перец халапеньо, 

перец чили, салат айсберг, сыр дор 
блю, моцарелла, соус брусничный

Мясное ассорти
куриное филе, ветчина, бекон, пепперони, 

соленые огурцы, томаты, маслины, лук 
красный, моцарелла

560гр

- 590 -

Деревенская
ветчина, бекон, грибы 

шампиньоны, лук красный, 
моцарелла

Карбонара
бекон, моцарелла, сыр пармезан, 

яйцо, сливочный соус

550гр

- 570 -

550гр

- 570 -

new

450гр

- 690 -



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью

всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

десерты Пюре манго с чиа
пюре из манго, чиа в кокосовом 

молоке

150гр

- 340 -new

Графские развалины
безе, сливочный и белковый крем, лепестки миндаля

Сладкий ролл
творожный крем, кокосовая стружка, фрукты

Шоколадный флан
шоколадный бисквит, горячий 

шоколад, ванильное мороженое 

130гр

- 440 -new

Чизкейк Нью-Йорк
песочный корж, крем из сливочного сыра

125гр

- 340 -Hit

165гр

- 295 -new

195гр

- 390 - Hit

Пирожное 
Манго-Маракуйя

корж из кокосовой стружки, суфле из манго, 
начинка из сливочного суфле с маракуйей 

140гр

- 395 -
new



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью
всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Чай 
клубничный 
с мятой

600мл  360i

ж
м

и
 н

а
 ч
а
й согревающий

чай

Hit

свежая клубника, 
листья мяты, черный 
чай, корица



Чай мятный 
со специями

Чай малиновый
с клюквой

Чай имбирный

Чай облепиховый

600мл  360i

600мл  360i

600мл  360i

600мл  360i

листья мяты, чай эрл грей, 
гвоздика, корица, лимон, мед

малина, клюква, черный чай

имбирь, мед, лимон, апельсин

облепиха, черный чай, 
апельсин, имбирь



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью
всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Грог 
облепиховый 

Глинтвейн 
белый 

Глинтвейн 

Сливочный 
яблочный тодди 

200мл  320i

170мл  295i 
600мл  645i

170мл   295i
600мл  645i

200мл  320i

ром, имбирь, мед, 
апельсиновый 
ликер, облепиха, 
апельсиновый сок

белое вино, 
апельсин, мед, 
ваниль, корица, 
анис

Глинтвейн 
облепиховый 

200мл  320i

красное вино, 
облепиха, 

апельсин, корица

красное вино, 
яблоки, апельсин, 

лимон, мед, 
гвоздика, корица

виски, яблочный сок, корица, 
сливочное масло, яблоко, 
ваниль



Априкот спритц

220мл  450i

new

аперитиво, игристое 
вино, курага

б
а
рАлкогольные

коктейли

Спритц Сочный
грейпфрут

250мл  450i

ликер априкот бренди, водка, свежий сок 
грейпфрута, гвоздика, игристое вино



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью
всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Ремни 
безопасности  

Японский 
связной 

400мл  450i

150мл  350i

аперитиво, джин грин 
бабун, ликер персик, 
имбирь, сок лимона, 
курага

Реаниматор 
№1

180мл  350i

кальвадос, 
красный вермут, 

бренди

сакэ, водка, сок 
лимона, сироп роза, 
молоко, нори



Негрони

180мл  350i

new

джин бабун, красный 
вермут, биттер

Негронька

180мл  350i

аперитиво, красный 
вермут, водка, изюм, 
клубника

Перфект
джулеп

300мл  350i

бренди, ликер персик, 
сок лимона



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью
всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Кровавая 
мэри  

Облепиховый 
ром 

400мл  350i

400мл  350i

водка, сок томатный, 
сок лимона, пряный 
микс 

Зомби 

400мл  450i

ром белый, ром 
золотой, ликер 

априкот бренди, 
водка, абсент, сок 
ананас, гренадин 

ром, пюре облепихи, 
имбирный микс, сок 

лимона, лимонад



Блэк мохито

Нью йорк 
сауэр

400мл  350i

300мл  350i

new

ром, сок лимона, 
мята, черное пиво

бурбон, порто, 
сок лимона

Эль махико

300мл  350i

ром, сок лимона, 
соевое молоко, 
базиликовый мед

Эспрессо 
мартини

150мл  350i

эспрессо, водка, 
кофейный ликер 



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью
всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Бери смеш

Пола

300мл  350i

150мл  450i

джин грин бабун на 
черной смородине, 
сок лимона, содовая

кофейный ликер, 
сливочный ликер, 
апельсиновый 
ликер

Миндальный клуб

Базиликовый 
удар

300мл  350i

300мл  350i

джин грин бабун, амаретто, пюре 
маракуйя, сок лимона, биттер

джин грин бабун, 
сок лимона, свежий 

огурец,базилик  



Русско-
японская 

война

40мл  255i

new

водка, дынный 
ликер

Будапешт

40мл  255i

ром, биттер, 
сироп маракуйя

б
а
рШоты



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью
всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Азуми

40мл  255i

водка, сок лимона, 
биттер, мед

Б-52

40мл  300i

кофейный ликер, 
сливочный ликер, 

апельсиновый ликер

Б-53

40мл  300i

абсент, сливочный 
ликер, кофейный ликер



Манго-маракуйя

400мл  215i

пюре манго, пюре маракуйя, 
сок лимона, содовая

б
а
рБезалкогольные

коктейли Легкий 
мохито

Ягодный 
мохито

400мл 215i

400мл  215i

листья мяты, лайм, сок 
лимона, содовая 

листья мяты, клубника, 
клюква, сироп черная 
смородина, содовая



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью
всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Смузи 
Авокадо

300мл  260i

Смузи 
Геркулес

Смузи 
клубника

банан

300мл  260i

300мл  260i

банан, миндальное 
молоко, мед, 

овсяные хлопья

банан, свежая 
клубника, сок персик, 
сок лимона, гренадин

авокадо, банан,
молоко



Милкшейк 
шоколад

Милкшейк
клубника 

250мл  260i

250мл  260i

new

Милкшейк 
персик

250мл  260i



Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью
всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Мятный 

Клубничный

Бора Бора

500мл  260i

1л  470i

500мл  260i

1л  470i

500мл  290i

1л  520i

мята, клубника, 
сок яблочный, сок 

лимона, содовая

клубника, лайм, 
клюквенный морс, 

содовая

лайм, базилик, пюре манго, 
сок ананас, сок лимона, 

сироп маракуйя, содовая

Лимонадб
а
р

new



б
а
рбарное меню

кофе ЧАЙ

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ

30мл

60мл

150мл

250мл

250мл

330мл

200мл

350мл

200мл

250мл

350мл

400мл

400мл

400мл

400мл

400мл

600мл

600мл

600мл

90i

150i

100i

170i

200i

300i

180i

300i

180i

250i

280i

160i

160i

160i

160i

160i

180i

180i

290i

эспрессо 

двойной эспрессо

американо

двойной американо

капучино

двойной капучино

латте

латте большой

гляссе

раф

сливочный миндаль

цейлон

сенча

эрл грей

жасмин

молочный улун

СИРОПЫ

РЕКОМЕНДУЕМ

30i

40i

карамель / ваниль /

Кокос / миндаль

чабрец / мята / Лимон / мед /

Молоко / сливки / 

базиликовый мед /

клубничный мусс /

малиновый мусс

малина мята

аюрведа энергия

водный лотос



бадуа с газом

эвиан без газа

аква минерале с газом / без газа Кирин светлое

Вайнштефан  хефевайсбир

нефильтрованное 

Зубр темное

Япоша светлое

Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью
всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

250мл

250мл

250мл

250мл

250мл

250мл

200/500мл

200/500мл

300/500мл

300/500мл

300/500мл

300/500мл

250мл

250мл

330мл

200мл

500мл

200мл

500мл

330мл

330мл

500мл

140i

140i

140i

140i

140i

140i

75/165i

110/250i

195/275i

195/275i

195/275i

150/200i

195i

195i

225i

110i

190i

210i

450i

180i

180i

120i

пепси 

пепси лайт

7 ап

миринда

тоник эвервесс

адреналин

Компот

Морс 

Палм 

безалкогольное 

Морт Сeббит крик 

вишневое

Кирин Ичибан

светлое 

яблочный / апельсиновый /

Вишневый / ананасовый /

Грейпфрутовый / персиковый /

 томатный 

яблочный  / апельсиновый

грейпфрутовый / морковный

Содовая

Напитки от шефа

Пиво разливное 

Пиво бутылочное

Соки

Фреши

Минеральная 
вода 



750мл

150/750мл

750мл

750мл

150/750мл

150/750мл

150/750мл

150/500мл

750мл

750мл

150/750мл

150/750мл

150/750мл

150/750мл

150/500мл

750мл

750мл

1300i

270/1400i

2500i

2500i

250/1300i

320/1600i

290/1500i

200/  750i

1800i

1400i

260/1300i

290/1400i

275/1380i

320/1600i

200/  750i

2500i

1600i

Маркезини Ламбруско белое п/сладкое, Италия

Маркезини Брют белое, Италия

Монтельвини Просекко Тревизо 

Кюве дель Эреде белое сухое, Италия

Винья Эсмеральда п/сухое, Испания

Борсао Классико Макабео сухое, Испания

Коно Сур токорнал Шардоне п/сухое, Чили

Иль Гаджо Пино Гриджио сухое, Италия

Домашнее п/сладкое, Испания

Поместье Голубицкое Мерло сухое, Россия

Иль Гаджо Барбера Пьемонт сухое, Италия

Борсао Классико Гарнача сухое, Испания

Иль Гаджо Неро д’ Авола Сицилия сухое, Италия

Иль Гаджо Монтепульчано д’Абруццо сухое, Италия

Коно Сур токорнал Каберне Совиньон п/сухое, Чили

Домашнее п/сладкое, Испания

Винья Эсмеральда п/сух, Испания

Игристое вино «VOGUE» п/сухое, Россия 

ИГРИСТЫЕ ВИНА

Белые вина

Красные вина

Розовые вина



Лимончелло

Черная смородина базилик

ананас яблоко

малина курага

Ягермастер 

Бейлис 

Милагро Силвер

Ольмека голд

Талмор Дью

Буффола 

Трейс Бурбон

Балантайнс

Чивас Ригал 12

Грин Бабун

Данная брошюра является рекламным материалом. Меню ресторана с подробным описанием состава и выхода блюд, стоимостью
всей необходимой информацией находится на доске информации для потребителей и предоставляется гостям по первому требованию

Чинзано Россо

Вермут

Ликеры

ФИРМЕННЫЕ 
Настойки

Текила

Виски

Абсент

Джин

сакэ

40/1000мл

40/1000мл

40/40мл х 4шт

40/750мл

40/1000мл

40/700мл

40/700мл

40/1000мл

40/1000мл
40/1000мл

40/700мл

100мл

285/2900i

250/2500i

220/680i

310/3700i

310/3700i

250/3900i

250/3900i

220/2900i

400/4900i
390/3900i

210/2500i

250i

80мл

1000мл

250i

1900i

Сандеман Файн руби

Порто

80/750мл 350/2400i



Белуга Хантинг ягодный

Белуга Хантинг травяной

Белуга нобл

Водка Архангельская

Финляндия 

Бернеруа Файн

Водка 

Кальвадос
40/700мл

40/700мл

40/700мл

40/700мл

40/700мл

40/700мл

350/4900i

200/2500i

200/2500i

220/1900i

160/1200i

200/2500i

Бренди Торрес

Мартель VS

Мартель VSOP

Коньяк
40/700мл

40/700мл

40/700мл

270/3100i

380/3500i

470/6900i

Барсело Бланко

Сейлор Джерри

Бакарди гран резерва 8 лет

Ром

40/1000мл

40/1000мл

40/700мл

250/3500i

250/2700i

320/3900i

400мл

215мл

150мл

400мл

300мл

300мл

300мл

415i

350i

330i

350i

290i

290i

290i

Лонг Айленд 

Пина колада

Маргарита

Мохито

Виски кола

Куба либре

Джин тоник 

КОКТЕЙЛИ


